



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Boescai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-21/a/2019.

Tárgy: Válasz Lehoczki Ádám interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Alig néhány hónap telt el azóta, hogy László Tamás előbb országgyűlési, majd polgármesteri kampányában helyi szinten is nagy magabiztossággal, ellenben minden alapot nélkülözően játszott ki a migránskártyát. „A Soros-bérencek a XV. kerületbe is migránsokat telepítenének” – harsogta a propaganda, a Fidesz választókerületi elnöke pedig a korábban is kacsának bizonyult konténervárost emlegetve, valamint az ÉPK-ra mutogatott, hogy ott sok, általuk csak migránsnak bélyegzett ember férne el Hajdu László, valamint az én megválasztásom esetén.

A XV. kerületiek többsége 2018-ban kétszer mondott nemet az egybites uszításra, az alternatív valóságteremtésre. Most mégis előjön a fenti logika, ezúttal a migránsokat zárójelbe téve, konténerezésnek becézve a hangulatkeltést, hogy így hívja elő a beégetett reflexeket.

Képviselőtársam most abba akaszkodott bele, hogy az előző testületi ülésen egy bizottsági ötletelést felidézve elhangzott, hogy átmeneti és kísérleti jelleggel konténereket lehetne biztosítani lakás céljából a rászorulóknak számára. Ezt – a vitában csak egy elkalandozást jelentő – megjegyzést összekötötte a Pólus Center melletti földmunkákkal (amihez semmi köze az önkormányzatnak) és telepítésről, „ominózus konténerekről”, valamint az ismeretlen beköltözők miatti aggodalmakról tett fel kérdéseket.

Lehoczki képviselő úrnak azt tanácsolnám, hogy a pártja kommunikációs sorvezetői, ukázai mellett a kerület hatályos, alig fél éves építési szabályzatát is haszonnal forgassa. A KÉSZ 19.§ értelmében ugyanis a konténerház mobil építménynek minősül. Mobil építmény csak határozott időre és akkor helyezhető el, ha felvonulási céllal, rendezvény kedvéért telepítik. Gazdasági övezetben iroda, porta, raktár, tároló, illetve szociális helyiség funkciókkal telepíthető konténer – telkenként legfeljebb hús.

De hogy minden kétségét eloszlassam: lakásfunkciójú konténer telepítését a KÉSZ jelenleg nem teszi lehetővé a kerület teljes közigazgatási területén. Kérem válaszom elfogadását.

Budapest, 2019. január 29.


Németh Angéla
polgármester

